



平成24年2月2日

各位

会社名:株式会社三菱ケミカルホールディングス
代表者名:取締役社長 小林 喜光
(コード番号:4188)
問合せ先:広報・IR室長 高阪 肇
TEL. 03-6414-4870

(訂正・数値データ訂正)「平成24年3月期 第2四半期決算短信」の一部訂正について

当社が平成23年11月1日13時30分に公表しました「平成24年3月期 第2四半期決算短信」の一部について訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所は下線で示しております。

記

添付資料13ページ

【訂正前】

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

	(単位:百万円)	
	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
長期借入れによる収入	148,139	29,696
長期借入金の返済による支出	△ 64,672	△ 57,905
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 62,385	△ 83,858

【訂正後】

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

	(単位:百万円)	
	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
長期借入れによる収入	148,139	18,336
長期借入金の返済による支出	△ 64,672	△ 46,545
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 62,385	△ 83,858

以上